
 
سبزوار پزشکی علوم ت توسعه آموزشمرکز  مطالعا برنامه ریزی درسیکمیته تخصصی   

)Lesson  Plan )فرم طرح درس    

 

 

 ساعت 2 مدت زمان جلسه: فلسفه مراقبت پرستاری در منزلموضوع جلسه: منزل در پرستاری های مراقبت نام درس:
پرستاری بزرگسالان   پیش نیاز جلسه:

                                                                    (3/سالمندان )

 کارشناسی پرستاری رشته و مقطع تحصیلی: یپرستار کده:نشدا مامایی-پرستاری  دانشکده:
 کارشناس خیرخواه  لعل هاله نام مدرس:

 (کودکان)آموزش  پرستاری ارشد

  تاریخ جلسه: پرستاری 6ترم  ترم تحصیلی: 2042-2041 :سال تحصیلی
-20دوشنبه  روز و ساعت برگزاری جلسه:

26 

 پرستاری در منزلابعاد مراقبت  وفلسفه  با  نیادانشجو آشنایی هدف کلی این جلسه:     

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود یاندانشجو پس از پا
 یادگیری یطهح

 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 اندانشجویتکمیلی 
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق

 

 

مراقبت  اهمیت و مزایای

 پرستاری در منزل
 

 

 یپرستار تاز مراقب یجامع فتعری
 .دده هارائ لمنزرد

اهمیت مراقبت در منزل را به طور 
 .صحیح شرح دهد

 ار لمنزرد یمزایای مراقبت پرستار
 .دکن تلیس

یادگیری در  یبررسی و شناخت نیازها
یک مددجوی خاص را به طور صحیح و 

 .دبا دقت تهیه کن

 
 

 شناختی
 

 

 

 دانش

 

 
 

 رانیسخن

کار ،یبحث گروه

گروهی )ایفای 

نقش، نمایش 

 عکس و

ارائه فیلم و...(، 

 دانشجویی
 

 
 

رایانه)نرم افزار 
power 

point ماژیک ،)

 دته وایت برو تخ
 

 
 

 

ع و حضور به موق

 ت فعال درمشارک

، ارائه مباحث مباحث

 راقبت پرستاریم
 

 

 

 

 

 پرسش و پاسخ

 کلاسی

، انیآزمون پای

 کار عملی
 

04 

 

-Smeltzer, S.C. & Bare, B. Brunner and Suddarth`s Text book of Medical Surgical Nursing. (Last ed,). Philadelphia: Lippincott. 



 
سبزوار پزشکی علوم ت توسعه آموزشمرکز  مطالعا برنامه ریزی درسیکمیته تخصصی   

)Lesson  Plan )فرم طرح درس    

 

 

 

 ساعت 2 ه:ان جلسمدت زم اختلالات متابولیک)دیابت( موضوع جلسه: منزل در پرستاری های مراقبت نام درس:
پرستاری بزرگسالان   پیش نیاز جلسه:

                                                                    (3/سالمندان )

 کارشناسی پرستاری رشته و مقطع تحصیلی: پرستاری دانشکده: مامایی-پرستاری  دانشکده:
 کارشناس خیرخواه  لعل هاله نام مدرس:

 (کودکان)آموزش  اریپرست ارشد

 تاریخ جلسه: اریپرست 6ترم  ترم تحصیلی: 2042-2041 :سال تحصیلی
-20دوشنبه  روز و ساعت برگزاری جلسه:

26 

 .7331، خسروی تانتشارا تهران،. اورم الگوی اساس بر بیمار به آموزش هبرنام تدوین. فروغ ،رفیعی و محمدتقی ،ساربان .معصومه رامبد،-

 .7011، انتشارات جامعه نگر، منزل در های پرستاری مراقبت محمودی مهدی، فریدونی ساریجه پیمان، صدرالهی علی، ادبی فیروزجانی داوود،-

 دیابت در یپرستار های مراقبت با  نیادانشجو شناییآهدف کلی این جلسه: 

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود یاندانشجو پس از پا
 دگیریای یطهح

 (حرکتی_شناختی،عاطفی،روانی)
 سطح

 (طبقه)

 یآموزشش رو
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق

 

 در یپرستار های مراقبت

  دیابت

 را توضیح دهد. یماری دیابتب
 را شرح دهد. نواع دیابتا

 را بیان دیابت  بهمعیارهای ابتلاعلل و 
 نماید.
 نمایدراذکر  ن دیابتو درماعلائم 

بیماری دیابت را  عوارض حاد و مزمن
 شرح دهد.

قدامات درمانی و مراقبت پرستاری در ا
 نزل دیابت را شرح دهد.م

های اصلاح سبک زندگی)تعدیل شرو

 
 

 شناختی
 

 
 

 دانش

 

 
 

 رانیسخن

کار ،یبحث گروه

گروهی )ایفای 

نقش، نمایش 

 عکس و

ارائه فیلم و...(، 

 
 

رایانه)نرم افزار 
power 

point ماژیک ،)

ته وایت و تخ

، فیلم دبر

 آموزشی

 
 

 

 

ع و حضور به موق

 ت فعال درمشارک

احث ، ارائه مبمباحث

 راقبت پرستاریم

 

 

 

 اسخپرسش و پ

 کلاسی

، آزمون پایانی

 کار عملی

 

04 

 



 
سبزوار پزشکی علوم ت توسعه آموزشمرکز  مطالعا برنامه ریزی درسیکمیته تخصصی   

)Lesson  Plan )فرم طرح درس    

 

 

 

 ساعت 2 مدت زمان جلسه: تغذیهلات سوء اختلا موضوع جلسه: منزل در پرستاری های مراقبت نام درس:
پرستاری بزرگسالان   جلسه: نیازپیش 

                                                                    (3/سالمندان )

 کارشناسی پرستاری رشته و مقطع تحصیلی: پرستاری دانشکده: مامایی-پرستاری  دانشکده:
 اسکارشن خیرخواه  لعل هاله مدرس:م نا

 (کودکان)آموزش  پرستاری ارشد

 14-21دوشنبه  تاریخ جلسه: پرستاری 6ترم  ترم تحصیلی: 2042-2041 :سال تحصیلی
-20دوشنبه  روز و ساعت برگزاری جلسه:

26 

ذایی، فعالیت فیزیکی و ... ( و رژیم غ
 دهمچنین چگونگی پیگیری رون

 تابید همبتلا برمایب یا برادرمان ر
 .دده حتوضی

 دانشجویی

 

  

 

-Smeltzer, S.C. & Bare, B. Brunner and Suddarth`s Text book of Medical Surgical Nursing. (Last ed,). Philadelphia: Lippincott. 

 .7331، خسروی انتشارات تهران،. رموا الگوی اساس بر بیمار به آموزش هبرنام تدوین. فروغ ،رفیعی و محمدتقی ،ساربان .معصومه رامبد،-

 .7011، انتشارات جامعه نگر، منزل در های پرستاری مراقبت محمودی مهدی، فریدونی ساریجه پیمان، صدرالهی علی، ادبی فیروزجانی داوود،-

 یبتلا به چاقی مرضنزل در بیماران مهای پرستاری در متچاقی مرضی ،روش های درمانی و مراقبمراقبت های پرستاری در  اآشنایی دانشجویان ب هدف کلی این جلسه: 



 
سبزوار پزشکی علوم ت توسعه آموزشمرکز  مطالعا برنامه ریزی درسیکمیته تخصصی   

)Lesson  Plan )فرم طرح درس    

 

 

 

 

 ساعت 2 مدت زمان جلسه: اختلالات فشارخونجلسه:موضوع  منزل در پرستاری های اقبترم نام درس:
پرستاری بزرگسالان   پیش نیاز جلسه:

                                                                    (3/سالمندان )

 کارشناس خیرخواه  للع هاله نام مدرس: ناسی پرستاریرشکا صیلی:رشته و مقطع تح پرستاری دانشکده: مامایی-پرستاری  دانشکده:

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری 

 درس  یاندانشجو پس از پا

 :قادرخواهد بود

 یادگیری یطهح
 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)

 سطح
 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق

 

انواع اختلالات چاقی و 

 پرستاری  های مراقبت

علل زمینه ساز، فرآیند بیماری چاقی, 
اختلالات چاقی و اضافه وزن عوارض 

 .دهد شرحار

روش های درمانی اختلالات چاقی و 
 د. اضافه وزن را توضیح ده

محاسبه کند و احجم توده بدنی یک فرد ر
  .یدنتیجه آن را به درستی تحلیل نما

زشی در زمینه مراقبت از خود ه آموبرنام
به چاقی  و اصلاح سبک زندگی فرد مبتلا

 .دمرضی را تدوین نمای

 
 

 شناختی
 

 
 

 دانش

 

 
 

 رانیسخن

کار ،یبحث گروه

گروهی )ایفای 

نقش، نمایش 

 عکس و

ارائه فیلم و...(، 

 دانشجویی

 

 
 

رایانه)نرم افزار 
power 

point ماژیک ،)

ته وایت و تخ

، فیلم دبر

 آموزشی

 

 
 

ع و حضور به موق

 رت فعال دمشارک

، ارائه مباحث مباحث

 راقبت پرستاریم

 

 

 

 

 

 پرسش و پاسخ

 کلاسی

، آزمون پایانی

 کار عملی

 

04 

 

-Smeltzer, S.C. & Bare, B. Brunner and Suddarth`s Text book of Medical Surgical Nursing. (Last ed,). Philadelphia: Lippincott. 
 .2811 ی،اورم. تهران، انتشارات خسرو یبر اساس الگو یماربرنامه آموزش به ب ینفروغ. تدو یعی،ربان، محمدتقی و رفعصومه. سارامبد، م-

 .2044در منزل، انتشارات جامعه نگر،  یپرستار یداوود، مراقبت ها یروزجانیف یادب ی،عل یصدراله یمان،پ یجهسار یدونیفر ی،مهد یمحمود-

 



 
سبزوار پزشکی علوم ت توسعه آموزشمرکز  مطالعا برنامه ریزی درسیکمیته تخصصی   

)Lesson  Plan )فرم طرح درس    

 (کودکان)آموزش  پرستاری ارشد

  تاریخ جلسه: پرستاری 6ترم  ترم تحصیلی: 2042-2041 :سال تحصیلی
-20دوشنبه  روز و ساعت برگزاری جلسه:

26 

 

 

 اختلالات فشارخون در انبیمار مراقبت های پرستاری و توانمندسازی اآشنایی دانشجویان بهدف کلی این جلسه:

 لبرئوس مطا
 اهداف رفتاری 

 درس  یاندانشجو پس از پا

 :قادرخواهد بود

 یادگیری یطهح
 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)

 سطح
 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق

 

  ع فشارخوندی انواطبقه بن

را  آن را رزایل خطعواموفشار خون 
یر غ و طبقه بندی فشارهایموده نتعریف 

 بیان نماید.طبیعی را 

روش های درمانی پرفشاری خون شامل 
تغییراتی در شیوه زندگی و درمان 

 دارویی را توضیح دهد

از فرایند پرستاری به عنوان چار چوبی 
اری جهت مراقبت از مبتلایان به پرفش

 خون استفاده کند

و درمان آنها  فشاری خونبحران های پر
  را توضیح دهد

 

 
 

 شناختی
 

 
 

 دانش

 

 
 

 رانیسخن

کار ،یبحث گروه

گروهی )ایفای 

نقش، نمایش 

 عکس و

ارائه فیلم و...(، 

 دانشجویی
 

 
 

رایانه)نرم افزار 
power 

point ماژیک ،)

ته وایت و تخ

، فیلم دبر

 آموزشی
 

 
 

ع و حضور به موق

 ت فعال درکمشار

ث ، ارائه مباحمباحث

 راقبت پرستاریم

 
 

 

 

 

 پرسش و پاسخ

 کلاسی

، آزمون پایانی

 کار عملی
 

04 

 

-Smeltzer, S.C. & Bare, B. Brunner and Suddarth`s Text book of Medical Surgical Nursing. (Last ed,). Philadelphia: Lippincott. 
 .2811 ی،اورم. تهران، انتشارات خسرو یبر اساس الگو یمارب آموزش بهبرنامه  ینفروغ. تدو یعی،تقی و رفرامبد، معصومه. ساربان، محمد-

 .2044در منزل، انتشارات جامعه نگر،  یپرستار یداوود، مراقبت ها یروزجانیف یادب ی،عل یصدراله یمان،پ یجهسار یدونیفر ی،مهد یمحمود-



 
سبزوار پزشکی علوم ت توسعه آموزشمرکز  مطالعا برنامه ریزی درسیکمیته تخصصی   

)Lesson  Plan )فرم طرح درس    

 

 ساعت 2 مدت زمان جلسه: دانفارکتوس میوکارموضوع جلسه: منزل در پرستاری های مراقبت نام درس:
پرستاری بزرگسالان   پیش نیاز جلسه:

                                                                    (3/سالمندان )

 کارشناسی پرستاری صیلی:رشته و مقطع تح پرستاری دانشکده: مامایی-پرستاری  دانشکده:
 کارشناس خیرخواه  لعل هاله درس:نام م

 (کودکان)آموزش  پرستاری شدرا

  تاریخ جلسه: پرستاری 6ترم  ترم تحصیلی: 2042-2041 :سال تحصیلی
-20دوشنبه  روز و ساعت برگزاری جلسه:

26 

 کاردانفارکتوس میو در  بیماران مراقبت های پرستاری و توانمندسازی اآشنایی دانشجویان بهدف کلی این جلسه:

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری 

 درس  یانجو پس از پانشدا

 :قادرخواهد بود

 یادگیری یطهح
 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)

 سطح
 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق

 

مراقبت های پرستاری در 

  میوکاردارکتوس انف

تظاهرات بالینی و ،پاتو فیزیولوژی 
 .را شرح دهد درمان انفارکتوس میوکارد 

از فرایند پرستاری به عنوان چارچوبی 
در مراقبت از بیماران مبتلا به انفارکتوس 

 .میوکارد استفاده کند

به و نموده  تدوینمراقبتی از خود برنامه 
 .دهد  آموزش فرد مبتلا و خانواده او

 

 
 

 شناختی
 

 
 

 دانش

 

 
 

 رانیسخن

کار ،یوهبحث گر

گروهی )ایفای 

نقش، نمایش 

 عکس و

ارائه فیلم و...(، 

 دانشجویی
 

 
 

رایانه)نرم افزار 
power 

point ماژیک ،)

ته وایت و تخ

، فیلم دبر

 آموزشی
 

 
 

ع و حضور به موق

 ت فعال درمشارک

، ارائه مباحث مباحث

 راقبت پرستاریم

 
 

 

 

 

 پرسش و پاسخ

 سیکلا

، آزمون پایانی

 کار عملی
 

04 

 

-Smeltzer, S.C. & Bare, B. Brunner and Suddarth`s Text book of Medical Surgical Nursing. (Last ed,). Philadelphia: Lippincott. 
 .2811 ی،ران، انتشارات خسرواورم. ته یبر اساس الگو یماربرنامه آموزش به ب ینفروغ. تدو یعی،رامبد، معصومه. ساربان، محمدتقی و رف-



 
سبزوار پزشکی علوم ت توسعه آموزشمرکز  مطالعا برنامه ریزی درسیکمیته تخصصی   

)Lesson  Plan )فرم طرح درس    

 

 

 

 .2044در منزل، انتشارات جامعه نگر،  یپرستار یداوود، مراقبت ها یروزجانیف یادب ی،عل یصدراله یمان،پ یجهسار یدونیفر ی،مهد یحمودم-



 
سبزوار پزشکی علوم ت توسعه آموزشمرکز  مطالعا برنامه ریزی درسیکمیته تخصصی   

)Lesson  Plan )فرم طرح درس    

 

 

 

 منزل در پرستاری های مراقبت نام درس:
بررسی مشکلات سیستم تنفسی  موضوع جلسه:

 )آسم و آلرژی(
 ساعت 2 جلسه:مدت زمان 

پرستاری بزرگسالان   پیش نیاز جلسه:

                                                                    (3/سالمندان )

 کارشناسی پرستاری رشته و مقطع تحصیلی: پرستاری دانشکده: مامایی-پرستاری  ده:دانشک
 کارشناس خیرخواه  لعل هاله نام مدرس:

 (کودکان)آموزش  پرستاری ارشد

  تاریخ جلسه: پرستاری 6ترم  ترم تحصیلی: 2042-2041 :سال تحصیلی
-20دوشنبه  روز و ساعت برگزاری جلسه:

26 

 یستم تنفسی )آسم و آلرژی( و نقش پرستار در ارائه مراقبت های پرستاریبررسی مشکلات س : هدف کلی این جلسه

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود یانادانشجو پس از پ
 یادگیری یطهح

 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 یابینحوه ارزش

 زمان

 (یقه)دق

 

مراقبت های پرستاری در 

 آسم

  ید.مانبیماری آسم را تعریف 

 .نماید بیان ژیآلر اپیدمیولوژی

 آسم را توضیح دهد. تظاهرات بالینی
عوامل ایجاد کننده  آسم را طبقه بندی و 

 بیان نماید
از فرایند پرستاری به عنوان چار چوبی 

الرژی  آسم و جهت مراقبت از مبتلایان به
 استفاده کند.

های اصلاح شنحوه مراقبت از خود و رو
 آسم و سبک زندگی را به بیمار مبتلا به

 .لرژی آموزش دهدآ
 

 
 

 شناختی
 

 
 

 دانش

 

 
 

 رانیسخن

کار ،یبحث گروه

گروهی )ایفای 

نقش، نمایش 

 عکس و

ارائه فیلم و...(، 

 دانشجویی
 

 
 

رایانه)نرم افزار 
power 

point ماژیک ،)

ته وایت و تخ

، فیلم دبر

 آموزشی
 

 
 

ع و حضور به موق

 ت فعال درمشارک

، ارائه مباحث مباحث

 راقبت پرستاریم

 
 

 

 

 

 پرسش و پاسخ

 کلاسی

، نیآزمون پایا

 کار عملی
 

04 
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 ساعت 1 مدت زمان جلسه: سرطان پروستات :موضوع جلسه منزل در پرستاری های مراقبت نام درس:
سالان پرستاری بزرگ  پیش نیاز جلسه:

                                                                    (3/سالمندان )

 کارشناسی پرستاری رشته و مقطع تحصیلی: پرستاری دانشکده: مامایی-پرستاری  دانشکده:
 کارشناس خیرخواه  لعل هاله مدرس: نام

 (انکودک)آموزش  پرستاری ارشد

  تاریخ جلسه: پرستاری 6ترم  م تحصیلی:تر 2042-2041 :سال تحصیلی
-20دوشنبه  روز و ساعت برگزاری جلسه:
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 لهای پرستاری در منزتو مراقب روستاتفرآیند بیماری و درمان سرطان پبا آشنایی دانشجویان هدف کلی این جلسه: 

 رئوس مطالب
 تاریاهداف رف

 :قادرخواهد بوددرس  یاندانشجو پس از پا
 یادگیری یطهح

 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق
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ی پرستاری در مراقبت ها

 سرطان پروستات

 

خطر ابتلا به سرطان پروستات  عوامل 
 سد. را بشنا

ه سرطان علائم بالینی فرد مبتلا ب
 . رح دهدشپروستات را 

روشهای درمانی در سرطان پروستات را 
 توضیح دهد.

مراقبت های پرستاری در مبتلایان به 
 . نمایدسرطان پروستات را بیان 

به  و نماید تدویناز خود  مراقبتبرنامه 
فرد مبتلا به سرطان پروستات و خانواده 

 .دهد موزشآاو 
 

 
 

 شناختی
 

 
 

 دانش

 

 
 

 رانیسخن

کار ،یبحث گروه

گروهی )ایفای 

نقش، نمایش 

 عکس و

ارائه فیلم و...(، 

 دانشجویی
 

 
 

رایانه)نرم افزار 
power 

point ماژیک ،)

ته وایت و تخ

، فیلم دبر

 آموزشی
 

 
 

ع و حضور به موق

 ت فعال درمشارک

، ارائه مباحث مباحث

 راقبت پرستاریم

 
 

 

 

 

 پرسش و پاسخ

 سیکلا

، آزمون پایانی

 کار عملی
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 دقیقه 09 مدت زمان جلسه: سرطان پستان موضوع جلسه: منزل در پرستاری های مراقبت نام درس:
پرستاری بزرگسالان   :پیش نیاز جلسه

                                                                    (3ن )/سالمندا

 کارشناسی پرستاری رشته و مقطع تحصیلی: پرستاری دانشکده: مامایی-پرستاری  دانشکده:
 کارشناس خیرخواه  لعل هاله نام مدرس:

 (کودکان)آموزش  پرستاری ارشد

 تاریخ جلسه: پرستاری 6ترم  ترم تحصیلی: 2042-2041 :یسال تحصیل
-20دوشنبه  روز و ساعت برگزاری جلسه:
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 لهای پرستاری در منزتفرآیند بیماری و درمان سرطان پستان و مراقب ا آشنایی دانشجویان بهدف کلی این جلسه: 

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود یاندانشجو پس از پا
 یادگیری طهیح

 حرکتی(_نیشناختی،عاطفی،روا)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق

 

مراقبت های پرستاری در 

 سرطان پستان
 

عوامل ، یعلائم بالین،یپاتوفیزیولوژ
 .نماید نیابرا  نپستا نسرطاخطرساز 

قبت های پرستاری اقدامات درمانی و مرا
سرطان پستان را شرح  فرد مبتلا بهرد

 دهد.
 یاه موزشآی،رپرستادنیابر اساس فر 

های شمراقبتی، رود)در زمینه خوملاز
 همبتلا ب نمارایببه (سازگاری و ... 

 دهشرح داپستان ر نسرطا

 
 

 شناختی
 

 
 

 دانش

 

 
 

 رانیسخن

کار ،یبحث گروه

ایفای گروهی )

نقش، نمایش 

 عکس و

ارائه ...(، فیلم و

 دانشجویی
 

 
 

رایانه)نرم افزار 
power 

point ماژیک ،)

ته وایت و تخ

، فیلم دبر

 آموزشی
 

 
 

ع و حضور به موق

 ت فعال درمشارک

، ارائه مباحث مباحث

 راقبت پرستاریم

 
 

 

 

 

 پرسش و پاسخ

 کلاسی

، آزمون پایانی

 کار عملی
 

04 
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 منزل در پرستاری های مراقبت نام درس:
تصادفات و تروماها )ضایعات  موضوع جلسه:

 نخاعی(
 ساعت 2 مدت زمان جلسه:

پرستاری بزرگسالان   پیش نیاز جلسه:

                                                                    (3/سالمندان )

 کارشناسی پرستاری و مقطع تحصیلی: رشته پرستاری دانشکده: مامایی-پرستاری  دانشکده:
 کارشناس خیرخواه  لعل هاله نام مدرس:

 (کودکان)آموزش  پرستاری ارشد

 تاریخ جلسه: رستاریپ 6ترم  ترم تحصیلی: 2042-2041 :سال تحصیلی
-20دوشنبه  برگزاری جلسه: روز و ساعت
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  :و خانواده در مراقبت از خود  ضایعه نخاعی برفرایند پرستاری و کمک به فرد برنامه ریزی مراقبت مبتنیهدف کلی این جلسه 
 

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود یاندانشجو پس از پا
 یادگیری یطهح

 حرکتی(_،عاطفی،روانیشناختی)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق

 

های پرستاری در  مراقبت

سیب های ضایعات و آ

 طناب نخاعی

 صدمات و آسیب های نخاعی را شرح دهد.انواع 
بر حسب محل  یجاد شدهاعلائم و ناتوانی های 

 شرح دهد. ضایعه را 
شخیص های پرستاری بیمار پاراپلژی را لیست ت

 نماید.
اقدامات لازم برای شکنندگی پوست را توضیح 

 دهد.
اقدامات لازم برای دفع مناسب ادرار را شرح 

 دهد.
لازم برای پیشبرد هر چه بهتر حرکات اقدامات 

 دفع روده ای را توضیح دهد.
 زم برای حفظ وضعیت طبیعی عضلاتاقدامات لا

و جلوگیری از سفتی و خشکی آنها را توضیح 
 دهد.

 

 
 

 شناختی
 

 
 

 دانش

 

 
 

 رانیسخن

کار ،یبحث گروه

گروهی )ایفای 

نقش، نمایش 

 عکس و

ارائه فیلم و...(، 

 دانشجویی
 

 
 

رایانه)نرم افزار 
power 

point ماژیک ،)

ته وایت و تخ

، فیلم دبر

 آموزشی
 

 
 

ع و قحضور به مو

 ت فعال درمشارک

ائه مباحث ، ارمباحث

 راقبت پرستاریم

 
 

 

 

 

 پرسش و پاسخ

 کلاسی

، آزمون پایانی

 کار عملی
 

04 
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